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Корупція є безпосередньою загрозою зростання, процвітання, 

розвитку та нормального функціонування держави. Вона 

унеможливлює перебування людей у рівних умовах, призводить до 

соціальної несправедливості, може стати основою для винекнення 

монополії в певній галузі, а також підірвати довіру населення до влади 

в державі.  

Закон України про запобігання корупції дає наступне визначення: 

використання особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього 

Закону, наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними 

можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття 

такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи 

інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання 

неправомірної вигоди особі, зазначеній у частині першій статті 3 цього 

Закону, або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам  

з метою схилити цю особу до протиправного використання наданих їй 

службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей [1]. 

Протидія корупційним проявам на всіх етапах її існування 

здійснюється правоохоронними органами регулюючись наявною 

законодавчою базою. Це потребує наявності висококваліфікованих 

працівників для боротьби з організованими злочинними угрупуваннями 

та корупцією.  

Факт викриття корупції несе за собою кримінальну відповідальність 

особою, що буде визнана винною за результатами розслідування 

незалежними органами.  

Важливо відзначити, що факти боротьби з корупцією, а також 

суттєві досягнення в цьому напрямі можуть принести багато 

позитивних змін в різних сферах держави. Неможливість монополії 

дозволяє існувати чесній конкуренції, яка регулює ціни та дає 

можливість створювати нові підприємства в існуючих галузях. 

Зниження рівня корупції підвищує довіру населення до органів влади. 

Крім того, це дає можливість ефективно використовувати наявні 

ресурси в державі.  
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До способів протидії та запобігання корупції відносяться процедури 

податкової звітності, фінансовий моніторинг, складання та перевірка 

декларацій посадових осіб, спрощення податкової звітності та 

діджиталізація державних процесів (тендерів, аукціонів, тощо). 

Для створення незалежних органів запобігання корупції може 

залучатись населення. Популяризація такої культури може дати краще 

розуміння поняття корупції для верств населення, які до цього  

не цікавились цією сферою діяльності держави. Усвідомлення та 

розуміння всіх проявів та наслідків корупції дає можливість виявляти її 

на більш ранніх етапах та збільшує кількість можливих спостерігачів, 

що ускладнює можливі випадки корупції.  

Прозорість у державних процесах та освідомленість населення може 

бути поштовхом для створення незалежних перевірок компетентними 

добровольцями з незалежних органів. Чіткий механізм реагування на 

знайдені проблеми позитивно вплине на динаміку таких перевірок та 

кінцеві результати діяльності таких організацій.  

З боку законодавства необхідно мати чітко визначені та описані 

засади для боротьби з корупцією. Наявність неоднозначних трактувань 

та відсутність визначень в пов’язаній термінології дає простір для 

можливих ухилень від визначеного у законодавстві покарання. 

Крім того, факти звернень щодо підозр у корупції повинні 

розглядатись негайно, у максимально стислі терміни. Це дасть змогу 

знайти та покарати винних ще за наявності першочергових її проявів. 

Швидка реакція заохочуватиме людей та підсилюватиме довіру 

населення до органів державної влади.  

Публікація результатів діяльності, розслідувань та покарань  

є важливим етапом для популяризації антикорупційних рухів серед 

населення. Виникнення незалежних добровільних організацій для 

моніторингу та своєчасного сповіщення про можливі випадки 

правопорушень допоможе вирішити актуальні проблеми корупції  

в Україні. 
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